Vilkår og betingelser


1. Generelt
Disse vilkårene og betingelsene gjelder for alle kjøp av digitale produkter som tilbys på Meditasjonsguiden, og vår nettside www.torilltafto.com
Ved å kjøpe våre produkter, godtar du å være bundet av disse vilkårene.
2. Digitale Produkter
Våre produkter inkluderer, men er ikke begrenset til, digitale filer som e-bøker, meditasjonslydfiler, videoer, kursmaterialer, og andre nedlastbare innhold (Digitale Produkter).
3. Brukslisens
Når du kjøper et Digitalt Produkt, gir vi deg en personlig, ikke-eksklusiv, ikke-overførbar, og begrenset lisens til å laste ned og bruke produktet for personlig bruk. Du har ikke rett til å kopiere, distribuere, modifisere, videreselge eller dele våre Digitale Produkter med tredjeparter uten vår uttrykkelige skriftlige tillatelse.
4. Betaling
Alle priser på våre Digitale Produkter er oppgitt i norske kroner og inkluderer eventuell gjeldende merverdiavgift (MVA). Betalinger skal gjøres gjennom våre sikre betalingsløsninger som er tilgjengelige på Nettstedet. Kjøpet blir behandlet når betalingen er bekreftet.
5. Levering
Etter at betalingen er bekreftet, vil du motta en nedlastingslenke til det kjøpte Digitale Produktet på den e-postadressen du har oppgitt ved kjøpet. Hvis du ikke mottar denne e-posten, vennligst kontakt oss på torill@meditasjonsguiden.no
Unntak er personlige kanaliserte meditasjoner, som kommer for nedlastning etter avtale og innbetaling.
Kurs er tilgjengelig så lenge kursportalen er i drift av Meditasjonsguiden., og så lenge ikke annet er oppgitt.
[bookmark: _GoBack]Tilgang til Meditasjonsportalen er tilgjengelig ved et månedlig abbonement. Når dette avsluttes, vil du ikke lenger ha tilgang til lydfilene og annet innhold.


6. Refusjon og Angrerett
På grunn av den digitale og umiddelbare tilgangen til våre produkter, tilbys det ingen refusjon etter at et Digitalt Produkt er kjøpt og nedlastet. Unntak kan gjøres i tilfelle tekniske problemer med nedlastingen som ikke kan løses. Vennligst kontakt oss på torill@meditasjonsguiden.no for assistanse.

7. Ansvarsfraskrivelse
Våre Digitale Produkter leveres "som de er" uten garantier av noe slag, enten uttrykte eller underforståtte. Vi garanterer ikke at produktene vil oppfylle dine krav eller være feilfrie. Vi er ikke ansvarlige for tap eller skade som oppstår som følge av bruken av våre Digitale Produkter.
8. Endringer i Vilkår
Vi forbeholder oss retten til å oppdatere eller endre disse vilkårene når som helst. Endringer vil tre i kraft umiddelbart etter publisering på Nettstedet. Det er ditt ansvar å sjekke disse vilkårene regelmessig for eventuelle oppdateringer.
9. Personvern
Din personvern er viktig for oss. Vennligst les vår personvernerklæring [lenke til personvernerklæringen] for informasjon om hvordan vi samler inn, bruker og beskytter dine personopplysninger.
10. Kontaktinformasjon
Hvis du har spørsmål om disse vilkårene, vennligst kontakt oss på:
· E-post: torill@meditasjonsguiden.no
· Telefon: 905 56013
· Adresse: Eliløkken 24, Børsa


