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Online kurser om ”Barnets sanseudvikling og Sanseintegration” 

· en meget vigtig viden for alle, der arbejder med børn
Nyhed: Vi har valgt, at ændre navnet på vores uddannelse fra Sanseinstruktør til Sanseterapeut, da det bedre siger noget om det, man kan bruge uddannelsen til. Man er ikke blot blevet instruktør, men terapeut…….
Sanseterapeut uddannelsen er både for dig der arbejder med børn, handicappede eller ældre, da den grundliggende sanseintegrationsteori er den samme for alle, men man kan så vælge på grundkurset og uddannelsen, om man vil lave de opgaver for dem der arbejder med børn eller for dem der arbejder med voksne/ældre, alt efter hvem man arbejder med....
Vi tilbyder undervisning, der giver viden og redskaber til at dæmpe de urolige børn, og aktiverer de alt for stille. Samtidig får personalet en meget lettere og mere interessant hverdag. De vil oftere kunne glædes ved at se børnene udvikle sig funktionelt - og samtidig blive mere robuste og glade.

Kursisten lærer fx at observere og aflæse barnets bevægelser og derudfra tilpasse lege og aktiviteter, så de foregår i et passende, roligt tempo - på et niveau, der udfordrer barnet og fremmer en sund motorisk udvikling.

De første 2 år er de vigtigste i barnets udvikling, fordi udviklingen går meget stærkt. Myelinisering (myelin er et fedtstof, der dannes omkrig nervetråde) starter langsomt i fostertiden, og tager rigtig fart, når barnet er født - og de første år frem – hvor hjernens fundament bliver grundlagt. Ved 8 – 10 års alderen bremser myeliniseringen og afsluttes i puberteten, hvor pandelapperne, som den sidste del af hjernen, får myelin. Denne myeliniseringen – bliver til et stærkt eller svagere fundament, alt efter de påvirkninger barnet får – og må leve med resten af livet.

Synapserne, der kobler nervetrådene sammen og sender sansebudskaberne ind i hjernen, dannes fortsat og resten af livet, derfor kan vi stadig indlære nyt. (80 % af hjernes opgaver har med sanseintegrationen at gøre). 

Jeg har skrevet en bog: ”Mugge og Sansetroldene”, der beskriver en dreng, der hører til de børn, der er meget stille og inaktive pga. en forsinket udvikling af deres sanseintegration. Det opdages, mens han endnu er 4 - 5 år, derfor kan han hjælpes med sanseøvelser, som beskrives i bogen.

Jo, tidligere barnet får trænet sine kropssanser (føle/ taktile sans + balance/ vestibulære sans + krop og ledsans/ proprioceptive sans) – jo bedre. 

Det handler ikke nødvendigvis om målrettede øvelser, som ved behandling, men om sanselege, der er sjove, nemme og med enkelt, ofte billigt legetøj, som bolde, tykt tov, puder, tæppe, lagen mv. – som de fleste, der arbejde med børn har i forvejen. 

Man skal bare lige vide - hvordan og hvorfor
Vi har undervist, i Sanseintegration og Barnets motoriske udvikling, i mange år, og set hvordan kursisterne, med denne viden, har udviklet sig og deres respektive institutioner.
For at nå ud til hele landet (+ Norge og danskere i udlandet), har vi udarbejdet online kurser – videoer med indtalte tekster til de viste power point mv. 

Vi tilbyder online:
· Grundkursus til Sanseterapeut uddanelsen 

· Sanseterapeut-uddannelsen
Grundkursus til Sanseterapeut uddanelsen

Hvis du får fri til det kan grundkurset tages på 5 dage, men vi køre også forløb på 5 uger, med fastopstarts dato, hvor du skal regne med, at bruge ca. 3 timer pr. uge på at se undervisningsvideoen og lave den tilhørende opgave. Du adgang til undervisningssiden i 4 måneder, hvor du bare skal have afleveret slutopgaven inden.
Grundkurset er adgangsgivende til Sanseterapeut uddannelsenr-uddannelsen

Sanseterapeut udannelsens kan tages på 4 uger, hvis du får fri til det, men vi køre også forløb på 20 uger, med fastopstarts dato, hvor du skal regne med, at bruge ca. 3 timer pr. uge på at se undervisningsvideoen og lave den tilhørende opgave. Du adgang til undervisningssiden i 8 måneder, hvor du bare skal have afleveret eksamensopgaven inden.
Deltagerdiplom udleveres efter godkendelse af slutopgaven
Eksamensbevis: udleveres efter bestået eksamen
Spørgetimer: der vil være spørgetime i lukkede facebook grupper

Pris: tjek vores hjemme for at se aktuel pris og opstarts dato www.sansetrolde.dk
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Hver Institution sin SanseInstruktør - hvis I vil udvikle: 

Glade - harmoniske – robuste – nysgerrige børn – med indlæringslyst

Viden om sanseintegration er særdeles vigtig for personale, der arbejder med børn
Et eksempel fra hverdagen:
Pædagog Else Poulsen ringede en dag og sagde: ”Hjælp mig”

”Jeg elsker mine børn” og mit job – (mere tidligere end for nuværende) - lige nu er jeg ved at bryde sammen!!
I børnehaven har vi 5 rigtig vilde, hyperaktive børn (ingen med diagnose – men Obs. for ADHD). Vi har fået ekstra timer til 2 af dem, men det hjælper ikke det mindste – der er altid uro og spektakel, og børn der er kede af det. Mange af de andre børn lider under det. Specielt de børn der er meget stille. De gemmer sig, vil ikke ud og lege, virker ofte bange og er meget usikre.

Det værste er næsten, at vi / pædagoger kan se problemerne – men hvad skal vi gøre?
”Lige nu fungerer vi som lynafledere og brandslukkere”
Else fik lov at tage SanseInstruktør-uddannelsen. 
Undervejs trænede hun sansebørnene, de børn, der havde sansemotoriske forstyrrelser, dels de hyperaktive med ADHD symptomer, dels de meget stille børn med isolationstendens. (dog ikke samtidig)
Og det hjalp
Sansebørnene, både de hyperaktive og de stille, blev sansetrænet, hver for sig, 2 – 3 gange om ugen i 3 måneder og fik det meget bedre. De hyperaktive faldt mere til ro og deres bevægelser blev mere harmoniske. De stille børn blev mere aktive og glade. 
Begge grupper fik nye venner. Både børn, forældre og personale kunne konstatere en tydelig forbedring, stabilitet og bedre humør. 
Træningen fortsatte 1 gang ugentligt i yderligere ½ år for nogle af børnene. 
Alt personale i børneinstitutionen blev sideløbende undervist i sanseintegration og brugte ivrigt deres SanseInstruktør, så alle børn fik glæde af denne store forandring.  
Tidligere kursister skriver:

”Det er et virkeligt kreativt og inspirerende univers, du udfolder, og jeg er helt optaget af de konkrete muligheder, du åbner, for nærværende og sjov leg med børnene. Jeg har øvet og leget med mine unger, og de synes, det er fantastisk. Jeg kan mærke, at det også optager mig og føles virkelig vitalt og som et godt alternativ til LEGO” - Pernille Vad. Psykolog
Kommentar til Sanseinstruktør-uddannelsen

Jeg har fået så meget god teori og praktik sat sammen, som har ændret min pædagogik, min måde at arbejde med børn på og allermest givet et helt konkret middel til at hjælpe en masse børn til, at få en mere tilfreds og god hverdag. Jeg er blevet styrket i, at hjælpe de børn der har små og store problemer i daginstitutionerne. Jeg synes, det er fedt, at ved at tænke sanseteori og bruge de tre primær sanser, kan det hjælpe med at ændre børnenes adfærd til at bliver roligere eller mere klar til at være i det vilde institutionsliv, man tilbyder børn i dag. Stor anbefaling fra mig af, at I tager  sansetrolde´s kurser.

Lene Teilmann Mortensen, Pædagog og SanseInstruktør
Vi glæder os til at høre fra dig
Mange hilsner  
Kirsten og Ina
ina@sansetrolde.dk
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