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HER ER SUPER INDUKTIONEN, som jeg anbefaler:

Sæt eller læg dig godt til rette. Luk dine øjne. Tag en dyb vejrtrækning ind gennem næsen   - helt ned i maven og pust ud gennem munden. Tag endnu en dyb vejrtrækning ind genne næsen og pust ud gennem munde. I takt med at du trækker vejret vil du automatisk gå dybere og dybere – og fordi du trækker vejret vil din krop blive tung og døsig. Hver gang du trækker vejret lader du en tanke give slip.

"Du lytter til min stemme, du slapper af, og fordi du slapper af, føler du dig godt tilpas, fordi den tilpashed skaber mere afslapning, så kan du slappe endnu mere af. Du mærker endnu mere tilpashed, og fordi du slapper af lige nu, kan du føle dig mere tilpas og endnu mere afslappet."
"Du slapper af og du kan føle dig godt tilpas og den veltilpashed som du mærker, vil få dig til at slappe endnu mere af og jo mere du mærker veltilpasheden, jo mere vil du slappe af. Og når du slapper af, vil du føle dig mere veltilpas og gå dybere og dybere ind i en dyb afslapning. Efterhånden som du føler dig mere afslappet, vil du gå endnu dybere og være mere veltilpas og slappe endnu mere af. Det er vigtigt at slappe mere af og føle dig veltilpas, så du slapper af og mærker din veltilpashed og går endnu dybere og slapper endnu mere af og føler dig endnu mere afslappet og går endnu dybere."
"Når du og i takt med at du lytter til min stemme, kan du begynde at rette din opmærksomhed indad. Når din opmærksomhed fokuseres indad og i takt med at du lytter til min stemme, så vil dit ubevidste sind bringe dig ind i en dyb trance. Når du og i takt med at du ånder ind og ud, vil du bemærke en stadig dybere veltilpashed og du går endnu dybere.
"Forestil dig at gå i trance? Forestil dig selv i trance. Hvordan du vil se ud helt afslappet og med lukkede øjne. Forestil dig selv liggende på en blød madras - rolig og smuk musik i baggrunden. Måske en stille rislen af en lille bæk. Forestil dig dine muskler bliver afslappede og bløde. Se dig selv helt afslappet. Så forestil dig at nyde den mest vidunderlige trance oplevelse."
"Du mærker din krop er tung og døsig. Hvilket betyder, at du er så afslappet. Du mærker dine øjne er tunge og døsige, hvilket betyder at du vender blikket indad. Hvilket betyder, at du har fokus indad. Fokus på dit indre og dine indre tanker og følelser. Fokus på dine indre oplevelser, tanker og følelser åbner en indre verden af viden om dig. Hvilket betyder at du får adgang til de svar, som kan løse dine problemer. Hvilket betyder, at du opdager at du har en indre skattekiste, hvor du kan hente svar og visdom. Hvilket betyder, at du lærer noget af enorm værdi. Hvilket betyder, at du lærer noget på det ubevidste plan".
"Du mærker, at du kan slappe af din krop, fordi du er afslappet NU."
"Og jo mere du slapper af, jo dybere går du."
"I takt at du mærker afslapningen løbe gennem din krop, mærker du at hver eneste af dine muskler bare giver slip og slapper helt af."
"Og jo mere du slapper af jo lettere er det at forestille dig selv på et smukt og afslappet sted."
"Og i takt med din krop fortsætter med at slappe af og du lytter til min stemme, kan du bare give slip, hvilket betyder, at du er så afslappet nu, at dit sind falder til ro."

”Du holder øjnene helt lukkede og i takt med dette går du ind i en dyb hypnotisk tilstand 

" Bare lad som om du er på det mest afslappende sted, du nogensinde har været. Lad, som om du har det bedre, end du nogensinde har haft det før. Bare foregive at din vejrtrækning er helt afslappet og du befinder dig i en dyb og dejlig afslapning."
"Og jo mere du slapper af, jo mere behagelig og tilpas føler du dig. Jo mere behagelig du føler dig, jo mere afslappet bliver din krop."
"Hver gang du tager et åndedrag, vil du føle dig mere og mere afslappet. Du vil føle, hvordan det er, når hver muskel i kroppen er helt afslappet, helt stressfri. Du føler dig endnu mere afslappet. Giv dig selv lov til at du slapper af på den måde lige nu."
Husk tilbage på en tid, hvor du var så afslappet, så utrolig behagelig og lad som om, at du husker følelsen af total afslapning, så forestil dig, hvordan det ville være, hvis man kunne bringe den følelse tilbage lige nu, så du befinder dig i den dybeste og mest rolige tilstand af ro, som du kan forestille sig. Så rolig, hvilket betyder, at du virkelig kan slappe af og give slip. Og i takt med at denne følelse af ro strømmer gennem dig mærker du, at før eller senere vil du automatisk gå endnu dybere ind i en vidunderlig afslapning og en dyb hypnotisk tilstand".

Du er nu så dybt afslappet, hvilket betyder at du er parat til at tage imod min hypnotiske positive forslag – NIK engang hvis du er parat?

Tak - og fordi du er parat, vil jeg gå videre.
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